

Referat generalforsamling

Norsk Bergforening 13.10.2016

1. Godkjenning av innkalling

Innkalling godkjent ved akklamasjon.

2. Valg av møteleder og referent

Thomas Addison valgt til møteleder og Siv Krane Rodahl til referent.
Kristin Husebø Hestnes og Kurt Aasly signerer referatet.

3. Godkjenning av styrets beretning for 2015/2016

Årsberetningen godkjennes med forbehold om at medlemstallene korrigeres. Det er feil i tallene.

4. Godkjenning av revidert regnskap 2015-2016

Regnskapet er for 01.01.2015- 30.06.2016, for å få regnskapet i bedre takt med styreperioden. Dette ble vedtatt forrige generalforsamling. Fremover vil regnskapet gå fra 01.07.-31.06.

Kommentarer fra TA:

Deler av innskuddet skal flyttes fra driftskonto til innskuddskonto.

For regnskapet 2016/2017 skal regnskapet gjøres opp halvårlig.

Bedre kontroll og bedre kontering av fakturaer.

Regnskapet godkjennes.

5. Godkjenning av årsmelding for Homans fond 2015

Godkjent ved akklamasjon.

6. Godkjenning av revidert regnskap for Homans fond 2015

Godkjent ved akklamasjon.

7. Forslag til foreningskontingenter

De gjeldende foreningskontingenter beholdes. Godkjent ved akklamasjon.

8. Budsjett for 2016-2017

Budsjettet synes ikke å gjenspeile realitetene i regnskapet, og budsjettet godkjennes med følgende endringer: Inntekter egne møter: 450 000, utgifter egne møter: 300 000.

9. Valg (innstilling fra valgkomitéen)

Det er ikke kommet noen innspill til andre styremedlemmer enn valgkomiteens innstilling. Dermed ble det nye styret, revisor, vararevisor og valgkomité valgt ved akklamasjon.

Styret bør i den neste perioden jobbe med statutt angående lengde på styreverv, spesielt med tanke på å sikre overlapp.


10. Innspill fra medlemmene til det nye styret

- **Vårmøte.** I 2017 blir det 9.-11. mai i samarbeid med nordisk gruvemålingssymposium.
- **Homans fond.** Gå igjennom statuttene og finne ut hvordan vi kan bruke dette. Hva er handlingsrommet. Legge ut informasjon om fondet på hjemmesiden. Informere om dette på bergdagen. Fokus på hvordan studenter kan få støtte. Utarbeide et søknadsskjema.
- **Bergmannsstaven.** Utarbeide et skjema for innstilling av kandidater til bergmannsstaven. Det må tydelig fremgå hva som kreves av en verdig kandidat. Samle inn overrekkelsestaler og legge disse ut på hjemmesiden.
- **Sekretærtjenester.** Evaluere hvordan det fungerer nå. Det er ønskelig at sekretæren deltar på vår- og høstmøter. Tidligere hadde sekretæren en fast prosent, kan dette være aktuelt nå og?
- **Samarbeidsavtale** med Norsk Bergindustri. Styret jobber med dette i det kommende året. Avtalen ønskes presentert på generalforsamling før inngåelse.
- **Bedre organisert på Høstmøte.** Standen som Norsk Bergforening har, burde vært på Høstmøte. Kjøreplan med sjekklister for Høstmøte bør utarbeides.
- **Sponse studenter på Høstmøte.** Hvis det er noen studenter som ønsker å delta.
- **Tradisjoner for middagen på Høstmøte.** Tidligere var det de eldre med følge som var flinke til å dra i gang synging. Bergmannsstaven deles ut under middagen. Theodor. Glück Auf litt uti middagen.

19.10.16

Siv Krane Rodahl


Kurt Aasly


Kristin Husebø Hestnes